
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Praha, 21. září 2023 – Váš domov může vypadat přesně tak, jak si přejete! Nábytek, doplňky i dekorace dnes koupíte 
ve všech barvách, které si dokážete představit, a obklopíte se tak tím, co vás těší, uklidňuje, uspokojuje, nebo naopak 
motivuje a co odráží vaše vnitřní naladění. Inspirace je všude kolem váš, stačí otevřít počítač či telefon a hodiny se 
můžete kochat krásnými fotografiemi dechberoucích interiérů. Vaše fantazie se může zhmotnit třeba díky tipům od-
borníků z ASKO – NÁBYTEK, kteří přináší rady, jak si zútulnit domov a nachystat jej na podzimní období.  
 
Zemité barvy se do interiérů skvěle hodí a má to řadu důvodů. Jsou neutrální, takže je snadno zkombinujete s jakoukoliv 
další barvou. Jsou také velmi nadčasové a všestranné – můžete je mít v ložnici, obývacím pokoji, ale určitě nezapadnou 
ani v kuchyni, předsíni či dalších místnostech. Přírodní barvy umí zkrátka vytvořit harmonickou a útulnou atmosféru, 
díky které se budete cítit klidně a uvolněně. Nemusíte se bát odstíny hnědé, béžové, krémové, ale i žluté a zlaté využít i 
u vás doma. Jejich kouzlo vynikne jak na větším nábytku, tak i na drobnějších dekoracích a textiliích, na které určitě 
nezapomeňte. Se začátkem podzimu by různé polštáře, deky a plédy totiž neměly chybět v žádné domácnosti! 
 
Klid a důvěrnost 
 
Hnědá barva má tisíce odstínů od zemitých tónů přes různé varianty dřeva až na hranici béžové. Je spojována s trpěli-
vostí, spolehlivostí a stálostí. Má v sobě závan tradice a smyslu pro řád a realismus. „Obzvlášť u tmavých tónů velmi 
záleží na tom, v jakém rozsahu hnědou v interiéru použijeme, aby ho příliš nezatížila a místo pozitivního pocitu útulnosti 
nepůsobila těžkopádně a smutně. Díky bohaté škále odstínů nabízí nekonečný počet variací tón v tónu a je překvapivě 
vstřícná ke všem ostatním barvám,“ sdílí své zkušenosti Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – 
NÁBYTEK. 
 
Výjimečnost a elegance 
 
Zlatí barva evokuje záření a energii, zrození života a zdroj tepla, odpradávna byla přisuzována božstvům. Spojujeme si ji 
s dokonalostí – pojmy jako zlatý řez, zlatý střed, zlaté srdce nepotřebují další vysvětlení, jsou chápány jako jednoznačně 
pozitivní. V jakémkoliv interiéru zlaté prvky přitahují pozornost a mohou působit až mysticky. Jako se vším vzácným je 
třeba nakládat s nimi uvážlivě, protože hranice mezi elegancí, opulentností a kýčem bývá velmi tenká. Díky své univer-
zálnosti je barva zlata nadčasová, může být součástí klasického, moderního i minimalistického stylu a vzájemně je pro-
pojovat. 

Tisková zpráva 

Síla barev: Zahřejte se v teplých  
odstínech podzimu 

K zemi hleď! 

Jen málo bytových doplňků zvládne tolik funkcí jako koberec. Je to ochránce 

tepla, tlumič zvuku, alternativní poležení, podložka na cvičení a jako bonus i 

krásný designový prvek. Je to praktický kousek vybavení, ale zároveň je i malým 

uměleckým dílem. Jeho originální vzory umí podtrhnout i doplnit krásu nábytku 

v jakékoliv místnosti u vás doma. Zkuste třeba koberec Creation s motivy listů, 

který stojí dle velikosti od 649 Kč. 
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Krása přírodního dubu 

Systém nábytku Dark je inspirován industriálním stylem, který kombinuje 

masivní dřevo s robustními kovovými prvky. Lehce extravagantní a dozajista 

originální dub ribbeck doplňují povrchy s imitující černý lávový kámen. Celý 

vzhled dotváří moderní kožené úchytky s mosaznými cvoky. Ve vaší domác-

nosti určitě využijete kompletní sadu nábytku z programu Dark, která vám po-

skytne dostatek úložného prostoru a dubový design navíc krásně zútulní celou 

místnost. 

Měkoučké poležení 

Na podzim už se brzy stmívá a my tak máme obvykle tendence trávit večery 

v pohodlí domova zachumlaní v útulné náruči sedací soupravy s polštářky, de-

kou a teplým nápojem. Polštářky ale neplní jen praktickou funkci. Jejich design, 

barva i struktura dokáže v místnosti hotové divy. Dokresluje celkovou barev-

nou paletu a stejně tak atmosféru pokoje. Můžete kombinovat i různé vzory a 

odstíny, jako je třeba žakárový polštář Sandra, který stojí 229 Kč a dokáže vy-

tvořit útulné a příjemné zákoutí i u vás doma. 

Na detailech záleží 

Může se zdát, že pro bydlení a pocit útulna na zdech nic nepotřebujete. Opak 

je ale pravdou. Nástěnná výzdoba totiž také působí na naši momentální náladu 

a navíc vystihuje náš vkus a styl. Každý jsme jedinečný, a proto se nám líbí i 

rozdílné dekorace. Třeba obrazy v přírodních barvách na nás působí uklidňují-

cím dojmem a navozují pocit harmonie a klidu. Skvěle bude určitě vypadat 

třeba obraz na zeď Boho listy, který stojí 2 799 Kč 

Zlatá dodá šmrnc 

Zlatá je symbolem luxusu a ve velké míře místnostem obvykle příliš nesluší. Na 

drobných dekoracích a malých detailech ale dokáže hotové divy. Skvěle vypadá 

jak v kombinaci se zemitými odstíny hnědé, krémové či béžové, tak i v kombi-

naci se zelenou či bordó. S tím ale opatrně. Toto duo je hodně extravagantní a 

v kombinaci s výrazným zdobeným nábytkem nebo dalšími barvami může vy-

padat až vulgárně. Zlatá ale do interiérů bezesporu patří a dodá jim jedinečný 

šmrnc. Zkuste pro začátek třeba zlatý svícen Gingko listy za 129 Kč. 
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O společnosti 

 
Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s 

tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České repub-

lice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí 

domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz. 

 
Věděli jste, že… 

Můžete využít celou řadu služeb, které se vám budou při nákupu nábytku hodit? Vyzkoušejte například 
oblíbenou službu Click & Collect, díky které si objednané zboží na e-shopu můžete vyzvednout přímo na 
prodejně. 

Pokud je nákup trochu větší, než jste čekali, můžete v každé ze 14 prodejen ASKO – NÁBYTEK využít služby 
asistované nakládky. Naši skladníci vám pomohou s převozem zboží až k vašemu vozidlu. Na vybraných 
prodejnách si také můžete zapůjčit naši dodávku, která usnadní dopravu na jakékoliv místo si vyberete. 
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